

# 促行业自律 让家庭喝上“放心水”

现代快报联合江苏省卫生监督所发起倡议 净水行业《南京诚信宣言》  
即日起,市民拨打现代快报96060热线可咨询或投诉

有多少人关心过饮水安全问题?现在又有多少人在关心着饮水安全问题?在2014年年尾,这个话题尤为沉重。

不难预测,在2015年,“饮水安全、饮水健康”将成为社会各界关注的重点之一。

如何喝上一杯安全的健康的水成为眼下最亟需解决的问题。带着消费者的疑问,现代快报记者先后采访了业内专家、江苏省卫生监督所等人士。

即日起,现代快报的96060热线接受市民有关净水产品的咨询与投诉,帮助消费者解决在选购、安装、售后各个环节上遇到的问题。净水行业企业也可拨打96060电话参与现代快报与江苏省卫生监督所联合发起的《南京诚信宣言》,此活动属于公益性质,不收取任何费用,不举办任何评奖。

## 问题1

### RO反渗透纯水机、部分复合过滤产品可有效过滤抗生素

净水器真的能够过滤抗生素么?

“在家用净水器中,目前一致看法是,RO反渗透纯水机可有效过滤抗生素。设备内的活性炭滤芯可吸附去除水中部分抗生素,RO膜有过滤除作用。”中国质量检验协会净水设备专业委员会常务副理事长顾久传说,其产水的pH值比进水的pH值低。反渗透膜是选择透过性膜,它可以去除水中硬度、重金属离子、细菌、病毒、化学物质、毒素等有害人体健康的物质。原水中只有水

分子保留下来供饮用,其他的包括细菌、病毒、污染物、水垢等均变为浓缩水被排出。产出的是可以直饮的纯净水。但需要留神的是,市面上不少产品产水量小,废水量较大,选购时务必调查清楚,避免被忽悠。

记者调查发现,部分外资品牌甚至展示书面材料,证实复合过滤净水设备也能有效去除抗生素,如美国NSF出具的检测报告显示抗生素的去除率达到99.4%。

## 问题2

江苏市场上销售的净水产品安全么?

江苏省卫计委的监督执法人员表示,根据国家卫生计生委的要求,今年全省各级卫生监督机构对辖区内的输配水管材、饮水机、活性炭和超滤膜滤芯、化学处理剂、水质处理器和现制现售饮用水自动售水机六类产品的113家涉水产品生产企业和107家经营单位及使用单位进行了卫生监督检查,共抽检产品198个品种,检验合格数为184个,检验合格率为92.93%。

## 问题3

### 先查“身份证”,合理选产品,还要勤保养

净水产品选购需要留心哪些环节?

1.购买净水器之前记得先查一查它的“身份证”。根据我国的法律,每一台净水器都有一个“身份证”,即涉及饮用水卫生安全产品(简称涉水产品)卫生行政许可批件号,在卫生行政部门发放的批准文件中详细载明了该产品的所有信息,包括产品信息(名称、型号、材料等),企业信息(产品责任单位、实际生产企业及地址)。每个产品的包装、铭牌上都应标注其卫生许可批件号,证明其合法的身份。

2.合理选择不同类型的产品。前置过滤器一般置于自来水入户的第一

一道,用于过滤管道中的泥沙、铁锈等大颗粒物质;微滤净水器过滤泥沙、铁锈和悬浮颗粒物等;超滤、纳滤、反渗透净水器用于家庭饮水;软化水机降低水的硬度,一般用于沐浴和洗漱,不直接饮用。

3.无论什么样的净水器,都必须“勤保养”,及时更换滤芯。

4.净水器在安装完成之后需要通水冲洗一段时间期间不可饮用。当外出度假、出差时,净水器长时间停用,停用之后再次使用时应通水冲洗几分钟,将“死水”排空。

## 问题4

### 现代快报联合江苏省卫生监督所倡议《南京诚信宣言》

现代快报与江苏省卫生监督所联合发出倡议:

一、净水行业生产企业是产品质量的第一责任人,要积极维护自身诚信形象。

二、企业生产经营行为符合国家相关法律法规要求。

三、企业生产经营过程中,如有错漏,不推诿不塞责,积极承担责任、弥补损失,保护消费者合法权益。

## 超400万辆的航母级品牌

爱玛“全球首款SUV型电动车”——探索者诞生



对此,中国自行车协会理事长马中超表示,盘点2014年电动车行业,爱玛在新品上的发力,成为行业最大亮点。



### 格力隐形室内机“翼之恋” 解决家居“百变”难题

居室生活,最重要的是舒适与美观,无论坐卧皆惬意,俯仰之间皆赏心悦目。格力全球独创设计的隐形室内机“翼之恋”,它具备世界首创侧回下送式气流设计,搭配智能3D扫风控制,可实现夏季瀑布式制冷,冷风自上而下沉降;冬季地毯式制热,暖风被向下送出后再自下而上升起,温湿度均匀,且机组运行最低噪音值低至18分贝,比轻声耳语更低,送风舒适至人毫无觉察。仅330毫米的深度为家用中央空调史上之最,与传统家用中央空调相比缩短深度45%,

可根据房间格局和装修要求灵活安装,家居“百变”不是难题。

据悉,由格力电器自主研发的“双级变频热泵技术”是一个将双级压缩和变频技术有机结合、适用范围广泛的热泵系统。它突破了传统热泵技术超低温制热的限制,创新性地解决了普通热泵空调低温制热量下降的技术瓶颈,并大幅提升制热量,最大限度地满足我国绝大多数地区冬季供暖的需求。同时又有效解决了当前燃煤供暖带来的碳排放、颗粒物污染排放等问题。

16年打造的王牌购物盛宴  
购物狂欢节  
折扣之大 全年唯一! 价格之低 全市无敌!  
万众期待 幸福跨年 一年只等这一天!

2014年度VIP卡积分兑奖即将开始,敬请VIP贵宾关注:是否已在12月31日前积分满2000分,以便参加兑奖!



太平钟声  
祈福平安

1月1日零点欢迎到太平商场  
亲手敲响太平大钟,为2015,  
为家人及亲友,祈愿吉祥,  
祈愿健康太平!

详见店堂公告

12月31日 9:00至  
次日01:00  
连续16小时 抢购不停步